

大乐透又出1注1000万巨奖

“高奖金+高奖池”已成为最近一段时间体彩大乐透的两个“著名”标签，令众多彩友心动不已的，不光有连续中出的千万巨奖，更有高额奖池的丰厚保障。4月13日，大乐透第11042期开奖，再度为彩友送上了一注千万巨奖。截至4月18日下午，大乐透奖池已经攀升到了3.61亿，再创新高。

本期开奖号码为前区“06、09、18、30、32”，后区“10、12”。这组看似平常的号码为广西彩友送来了千万巨奖。这也是大乐透在4月的前几期开奖中送出的第八注巨奖，我省彩友表现十分出色，在第11039期摘得了一注864万的巨奖。

值得一提的是，山东彩友最近连中大奖，从七星彩500万，到大乐透500万和864万，再到顶呱

刮100万，巨奖一个接一个，而近期奖池连续攀高，也引起了山东彩友的热捧，在各投注站，“今天你买多少倍大乐透？”已经成了彩友之间使用频率最高的一句话，相信在大家的积极参与下，巨奖还将频频光临山东。

近期超级大乐透连番出奖，奖池不降反升，对于彩友来说，正是出手的大好时机，目前彩市中，采用倍投方式购买大乐透的彩友越来越多，“2元1注中奖1000万，20元买10注就是1个亿”，这笔账，聪明的彩友早已算得十分清楚，大乐透奖池高企，彩友不妨适当加大投注力度，采用多种方式“捕捉”大奖，也许下一次大奖喷发之时，中取千万甚至过亿巨奖的，就是幸运的你、我、他。（孙秀红）



2元摘得七星彩500万

“淡定姐”只身领奖

泉城济南的美女小王，只花2元钱买了1注彩票，就摘得500万大奖。为她带来好运和丰厚大奖的是素来以“500万富翁生产线”而为大家津津乐道的大盘玩法七星彩。和许多在选号时煞费脑筋的彩友相比，小王则是通过机选的方式，凭借一注“2748772”，轻松成为七星彩第11035期500万巨奖的幸运得主。

近日，小王既没有人陪同也没有乔装打扮，只身来到省体彩中心，兑领500万巨奖，如此淡定地来领奖，令工作人员有些惊讶。但是谈起买彩票的过程，小王说：“我一般都是陪同事去买彩票，经常是碰到什么玩法当天开奖就顺便买上一两注，并没抱很大的希望。”说起中奖

这天，小王记忆犹新：3月29日，她像往常一样陪同事去买彩票，摸摸兜里有两块钱的零钱，那天碰巧是七星彩的开奖日，就顺便买了一注，通过再简单不过的机选方式，号码看都没看就塞进口袋了。

开奖的第三天，听同事说自己买彩票的那个销售点中了七星彩500万，小王这才想起来自己两天前买的那张彩票还在兜里，赶紧上网查询开奖号码，结果发现和自己买的号码一模一样。她一连刷新了好几遍电脑，才确定自己与500万撞了个满怀。“号码都是机选的，真没想到会这么幸运。”中奖后小王还没告诉家人就一个人来领奖了，她打算领奖后再与家人一同感受中奖的快乐。（赵倩予）



救助热线一月半受理200次咨询

需要救助的市民请拨打8816995

本报4月18日讯（记者 张永斌 通讯员 陈安亮）日照“8816995”社会救助热线自3月初开通以来，现已接受处理了近200次电话咨询。生活困难的日照市城乡居民

可拨打该热线求助和咨询。18日，记者从市民政局社会救助科获悉，日照“8816995”社会救助热线自3月初开通以来，现已接受处理了近200次电话咨询。记者在热线电话记录本上看

到，救助电话主要涉及救助政策咨询、生活困难救助申请等方面。而法律援助、房屋装修等一些超出民政部门救助范围的问题，也有不少市民咨询，救助热线变成“百事通”。遇到这种情

况，工作人员向有关部门转述了来电。

据介绍，“8816995”救助热线依托日照市社会救助服务中心设立，担负着日照市城乡居民家庭经济状况核对、困难

群众基本信息采集、社会救助政策咨询、生活困难救助申请及投诉举报等职责。

市民政局社会救助科负责人说，救助热线在开通之后，民政部门规范服务内容和

工作流程，在接受救助信息后，及时做出反应。市民政局希望能有更多需要救助的市民拨打8816995，充分发挥平台的作用，进一步拓宽百姓与政府部门的沟通渠道。

行道树打“吊瓶”防治天牛

本报4月18日讯（记者 贺超 见习记者 李玉涛 刘涛）18日，记者在临沂路上看到道路两旁的柳树都挂着“吊瓶”，日照市园林管理局相关工作人员告诉记者，给柳树打“吊瓶”，其目的是防治天牛。

日照市园林管理局的工作人员告诉记者，“袋子里面装的都是防治天牛的药物”，药物的主要成分为氧化乐果，具有一定的毒性，因此需要用“注射”的方式来进行，若用喷洒的方式，则会影响到周边的环境。在注射过程当中，药物的毒性会沿着树干进行输送，从而杀灭天牛幼虫，并且不会对柳树产生不利影响。

右图：4月18日，临沂路两旁的柳树挂上了“吊瓶”。本报记者 刘涛 摄



日照与连云港联手专项整治砂石运输船

本报4月18日讯（记者 张永斌 通讯员 于非）日照市与江苏省连云港市将开展砂石运输船专项整治活动，打击各种非法、违法砂石运输船运输等行为。

日照海事局与连云港海事局近日签署了海州湾水域砂石运输船联合整治行动协议，决定共同开展海州湾水域砂石运输船专项整治行动，同时建立两市辖区砂石运输船整治区域性联动合作机制。

据介绍，近年来，两港口的发展非常迅速，海上砂石运输活动频繁，砂石运输船也逐渐成为影响海上安全稳定的一个重要环节。今年以来，环渤海海域连续发生多起砂石运输船海上安全事故，教训十分深刻，也再次

为砂石船安全管理敲响了警钟。

此次行动代号“亮剑行动”，其中4月21日到5月10日为联合排查阶段，整个行动持续到2012年3月31日。

将通过开展海上联合执法、定期信息通报、对口工作交流等，全面加强海州湾水域涉水工程源头管理和砂石运输船安全监管，力争利用一年时间规范海州湾水域砂石运输船运输秩序，确保水上交通安全形势稳定，为苏北鲁南区域经济健康和谐发展营造有利的安全环境。

海州湾位于苏北鲁南，南黄海最西面的开敞海湾，海岸线长约240公里，面积7906平方公里，被称为全国八大渔场之一，海洋环境优越，生物资源丰富。